



Cele mai

**importante
lucruri din
viața ta**



Doresc ca toate lucrurile
tale să-ți meargă bine...

Biblia, 3 Ioan 2

Cele mai importante **dorințe** ale vieții tale

În primul rând există lucruri materiale precum: mâncare, îmbrăcăminte, locuință, mașină, un cont bancar gras, călătorii etc.

Ne dorim să fim sănătoși, recunoscuți, populari, de succes, respectați, să avem o căsnicie fericită, copii frumoși și vacanțe memorabile.

În adâncul nostru există o dorință puternică după protecție, dragoste, bucurie, pace, realizare și o viață împlinită.

În cele din urmă, cu toții suntem în căutarea paradisului pierdut, dar...



Cine are pe Fiul are viața; cine n-are pe Fiul lui Dumnezeu n-are viața.

Biblia, 1 Ioan 5,12

Cele mai importante **aspecte** ale vieții tale

Noi, oamenii, am pierdut paradisul divin și cu propriile noastre forțe nu putem veni la Dumnezeu pentru a ne bucura de o părtășie fără griji cu El.

Din acest motiv, încercăm să ne construim propriul nostru paradis. Căutăm siguranță în ideologii și tehnici de auto-răscumpărare. La un moment dat însă, realizăm că acestea sunt încercări înșelătoare, iar atunci când eșuăm, suntem dezamăgiți, plini de amărăciune, frică și resemnare.

Există totuși o veste cu adevărat bună:
Dumnezeu Însuși ne ajută să ieșim din impas!



Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că L-a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică.

Biblia, Ioan 3,16

Cel mai important **cadou** din viața ta

Dumnezeu te iubește! Nu contează cum te simți, cât de tânăr sau bătrân ești, cum arăți sau cu ce probleme te confrunți în prezent. El te iubește exact așa cum ești.

Dumnezeu ni L-a trimis nouă, oamenilor, pe unicul Său Fiu, pe Isus Cristos. El a murit pe cruce pentru păcatele noastre și pentru faptele noastre rele, pentru ca noi să putem veni din nou la Dumnezeu, la o viață împlinită și la viață veșnică. Nu trebuie să ne mai temem de moarte.

Toate acestea sunt ale noastre, dar este nevoie să luăm o decizie...



Ți-am pus înaintea și
moartea, binecuvântarea și
blestemul. Alege viața...

Biblia, Deuteronomul 30,19

Cea mai importantă **decizie** a vieții tale

Dacă ne conducem singuri viața, nu putem fi pe placul lui Dumnezeu. Dacă însă Isus Cristos domnește în fiecare domeniu al vieții noastre, El ne conduce către o existență plină de sens. Este esențial să ne predăm viața lui Isus. Dumnezeu ne iubește. El ne iartă cu adevărat toată vina, toate păcatele, dacă Îi cerem acest lucru.

Dacă vrei să iei cea mai importantă decizie a vieții tale, roagă-te Dumnezeului din ceruri după cum urmează...



Prin credința din inimă se capătă
neprihănirea și prin mărturisirea
cu gura se ajunge la mântuire.

Biblia, Romani 10,10

Cea mai importantă **rugăciune** din viața ta

„Doamne Isuse Cristoase, vin la Tine! Te rog să îmi ierți toate păcatele și vinovățiile! Îți mulțumesc că ai murit și pentru mine pe cruce! Nu mai vreau să îmi conduc singur viața.

Vino prin Duhul Tău în inima mea și în viața mea!

Fii Mântuitorul și Domnul meu! Transformă-mi viața în așa fel încât să fiu după voia Ta!

Îți mulțumesc pentru că ai intrat în viața mea și sunt acum un copil al lui Dumnezeu!

Amin.”

